

RICH GARDEN

在上海这座快节奏的繁华都市里，在巨大的工作压力之外，能拥有一个舒适完美的家来享受一份优雅祥和的生活，是无数城市精英所梦寐以求的。真正品质卓越的居所，便捷的交通、完备的配套、高端的品质、精致的装修、舒适的户型、优质的物业，缺一不可，方显至善至美。张杨路，金桥瑞仕花园，正用自身不凡的品质，优雅诠释着高尚居所的独特涵义……

金桥瑞仕花园： 金品生活，经典呈现



六号线，整装待发

地铁，对于上海这座超大型城市来说，无疑是快速便捷的交通工具之一。正因如此，地铁线附近的楼盘便成为了消费者购房选择中的上佳之选。从这一点而言，相邻在建地铁6号线的金桥瑞仕花园，可谓占尽“地利”之便。

浦东未来交通大动脉——地铁六号线，年底即将通车。不久的明天，这条贯穿浦东南北、更与轨道二号线和四号线

纵横相接的黄金交通干线，将为金桥瑞仕的业主们提供畅通无阻的出行便利。

全配套，生活无忧

舒适的生活，自然离不开完备的生活配套。金桥瑞仕花园，周边配套齐全，无论是大型商业配套，还是优秀教育资源，都能轻松享有。

10多万平方米大型商业文化中心与金桥瑞仕仅一墙之隔，并被全球鼎级金融投资商——摩根斯丹利投资收购，前景自不一般。上海知名重点中学——上海建平实验学校卓然而立，其优质的9年一贯制教育，必将成为“瑞仕”小业主们求学的上上之选。

高品质，舒适保障

实力建筑设计公司——加拿大C.P.C，完美糅合古典建筑气韵与现代建筑风尚，为金桥瑞仕量身塑造大气天成的新古典主义建筑风格。景观设计粗楚——香港贝尔高林，亲笔描画，鼎力打造欧洲古典

园林盛景。

除此之外，金桥瑞仕的低密度、高绿化率更是中环线内多数高尚生活社区中少见，约1.45的容积率结合高达56%的绿化率，为业主们创造出一片清新写意的原味自然天地。

金管家，呵护左右

一流的硬件设施，更需一流的软件服务来配合。于是，深刻体会到这一点的金桥瑞仕开发商，为小区的业主们聘请了一位国际知名的金管家——戴德梁行。

凭借着丰富的国际经验及专业知识，戴德梁行将以世界物业理念和专业贴心态度，为金桥瑞仕的业主们带来国际全程物业服务。除了传统的物业管理，完善的系统化、标准化、智能化管理，都将让业主享受到细致入微的贴心服务。

大空间，尺度非凡

在新近推出的三期金品房源中，室内

空间的尺度更加阔绰，业主们在进退间更显淡定从容。

180平方米华丽大三房间阔尺度设计使整个居室空间彰显出欧式生活的优雅与大气。而大面积的客厅以及270度观景飘窗设计则让业主在臻享舒适生活之余，更将欧式皇家园林美景及精彩水景尽收眼底。

精装修，全线升级

高标准的精致装修，一直是金桥瑞仕引以为傲的特质。为了更好地为业主营造高贵典雅的生活氛围，原本就已高档精致的装修标准此次又被再次提升。

金桥瑞仕三期，斯麦格烤箱、西门子双开门冰箱、地采暖系统崭新亮相，成为精装空间的一员；原本就相当出众的柚木饰面复合实木地板被升级成为品质更上乘的柚木实木地板；一、二期中卫生间的地砖、墙砖被珍贵的天然石材所取代，而淋浴内燃气热水器也升级为美国雷力士容积式热水器……更高品质的精装空间，让金桥瑞仕的金品生活更臻完美。

www.richgarden.cn

瑞仕精装华府，华丽三期火速热销



展现卓越品质 三期魅力热销

金桥瑞仕花园，精装华府典范。秉承钜献华丽三期，城投城建鼎力打造。180平方米阔绰空间，都市稀缺尺度，气派格局彰显大家风范。精装品质再度升级，采用更多优质建材，引进更多著名精装品牌，缔创华美尊贵气派。在建地铁6号线年底通车，更与轨道交通2号线（在建中）、4号线（在建中）纵横相交，城市精彩从此全面掌握。

80平方米一房
115-120平方米二房
同期火速热销中
(以上均为建筑面积)

接待中心：上海市浦东新区
枣庄路555号(近张杨路)

68500000/68508888

占地11.6万平方米，建筑密度16.3%，户均车位近1:1，容积率约1.45，绿化率高达56%，低密度社区中环线内实属少见。

开发商：上海金桥瑞仕置业有限公司
营销策划：上海吉宝集团
销售代理：上海吉宝房地产有限公司

